

**'RENTATE' LI SVOJ VID?**

# U Južnoj Koreji rijetko ćete sresti osobe s dioptrijskim naočalama: Znaate li zašto?

## U JUŽNOKOREJSKOJ KULTURI SMATRAJU DA, AKO OSOBE STARIJE OD 20 GODINA NOSE NAOČALE ZA VID, IMAJU 'LOŠE RODITELJE' KOJI NA VRIJEME NISU ISPRAVILI DIOPTRIJU DJETETU KAD JE TO BILO POTREBNO

Po mnogočemu se južnokorejska kultura razlikuje od naše, ali jeste li znali da u Južnoj Koreji gotovo nema osobe starije od 20 godina koja nosi dioptrijske naočale? Naime, u njihovoj se kulturi uvrijedilo mišljenje prema kojem osobe iznad te dobi, ako nose dioptrijske naočale, imaju "loše roditelje", koji na vrijeme nisu reagirali i djetetu ispravili dioptriju kad je to bilo potrebno. Isto tako, to je zemlja s najvećim brojem laserskih korekcija vida po glavi stanovnika na cijelom svijetu. Štoviše, više od 20% procedura laserske korekcije vida na svijetu radi se u ovoj zemlji, a Kina i Amerika zajedno nisu niti blizu tog prosjeka po stanovniku.

## A ŠTO KAD NE PLATIMO 'RENTU'?

Za razliku od situacije u Južnoj Koreji, potvrdio nam je to i doktor Ivan Gabrić iz Klinike Svjetlost, u Hrvatskoj možemo primijetiti da, bez obzira na dob, mnogo ljudi nosi naočale ili neku vrstu pomagala kao što su kontaktne leće.

- To znači da nisu vlasnici svojeg vida i, slikovito, ako prestanu plaćati rentu, vida više nema. Oni koji su osvijestili to, ali i oni koji imaju neke teže probleme, odlučuju se na lasersku korekciju vida – objašnjava sugovornik. Doktor Gabrić je u svojoj karijeri napravio oko 5000 operacija laserskog skidanja dioptrije, a u Klinici Svjetlost obavili su čak 130.000 ovakvih operacija.

Upravo je zagrebački potres bio jedan od najznačajnijih razloga zbog kojih su se pacijenti odlučivali na lasersku korekciju vida. Znali su mi reći da ne žele više tražiti naočale po kući umjesto da u tom trenutku bježe iz kuće. Čak više od godinu dana to je bilo 50% razloga zbog kojih su naši pacijenti odlučili biti slobodni i bez pomagala. To, dakle, nije više pitanje estetike nego je pitanje slobode, odnosno spoznaja da je tvoj vid uvijek s tobom – opisuje doktor, dodajući da su idealani kandidati za lasersku korekciju vida svi oni koji imaju probleme s vidom, a koje je moguće



FOTO: KLINIKA SVJETLOST

riješiti tim zahvatom.

'Odluka mora biti zajednička'

Ako ste među onim pacijentima koji se još premišljaju o odlasku na ovu operaciju, često zvanu i rutinskom, zamolili smo sugovornika da pojasni kako izgleda cijeli postupak u njihovoj klinici. Operacija, ovisno o metodi kojom skidaju dioptriju, traje između 9 i 15 minuta. Ali to je, opisuje liječnik, ukupno vrijeme provedeno u sobi jer laser zapravo svoj posao obavi u pravilu u manje od 30 sekundi.

- Važno je istaknuti da je to jednostavan i brz proces, ali prava odgovornost je u prvim

koracima, kad mi kao liječnici znamo dobro poslušati potrebe pacijenta, ali i dobro mu objasniti kakva ograničenja može očekivati nakon operacije. Odluka da krenemo u operaciju mora biti zajednička, i pacijentova i liječnikova – upozorava dr. Gabrić.

Sadržaj donosi:

